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DECRETO LEGISLATIVO Nº 008/CMSR/2024 

 

 “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO 
DE CIDADÃ HONORÁRIA QUE IDENTIFICA E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  

 

O Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Santana do Riacho, Vereador 
Altamir Silva Miranda, no uso de suas atribuições legais que lhe são 
conferidas pelo Cargo, em especial, as previstas na Lei Orgânica do Município, 
Regimento Interno e demais Legislação em vigor, 

FAZ SABER  

que a Câmara Municipal de Vereadores de Santana do Riacho/MG, aprovou e 
que em seu nome promulgo o seguinte DECRETO LEGISLATIVO: 

 

ART. 1º - Concede título de cidadã honorária à DRA. LÚCIA HELENA 
VERÇOSA, em reconhecimento pelos bons e relevantes serviços prestados à 
população deste Município. 

PARÁGRAFO ÚNICO: A outorga do título ora concedido se fará em sessão 
solene realizada pela Câmara Municipal de Vereadores, em data a ser 
oportunamente agendada. 

ART. 2º - Fica fazendo parte integrante do presente Decreto Legislativo a 
biografia circunstanciada do agraciado, constante do Anexo Único. 

ART. 4º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação. 

ART. 5º - REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.  

 

Sala de Sessões, Santana do Riacho, em 21 de março de 2024. 

 

 

  Ver. Altamir Silva Miranda 
Presidente da Câmara 
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DECRETO LEGISLATIVO Nº 008/CMSR/2024 

ANEXO ÚNICO 

 

BIOGRAFIA DE LÚCIA HELENA VERÇOSA 

 
Introdução: 
 
Lúcia Helena Verçosa mais conhecida como Dra. Lúcia é nascida em 24 de 
Dezembro de 1954, natural de Araxá. Tem uma história de vida de muita luta e 
persistência. Sempre com muita boa vontade e sorriso no rosto nos presenteia 
com seu trabalho e presença desde Janeiro de 2006.  
 
Tomo a liberdade de ler um resumo de sua autobiografia escrita sem 
compromisso. Suas palavras foram tão bem ditas que gostaria de ter o prazer de 
ler para todos com a permissão da mesma: “Formei-me aos 21 anos em 
Educação Física pela UFMG em 1975. Já estava casada desde os 18 anos e 
ganhei minha primogênita Adriana, um ano antes de me formar. Nessa época 
passei no concurso para o Banco do Brasil, indo trabalhar na Agência de Araxá 
assim que concluí a Educação Física. Dei aulas de Educação Física e Natação 
juntamente com meu esposo, também Professor.  
 
Em 1977 nasceu minha segunda filha, Leila. Em 1985 voltei para BH e em 1987 
iniciei o Curso de Medicina também na UFMG. Durante todo o Curso, 
trabalhava no Banco do Brasil no período da noite ou madrugada. Nessa época 
morava com meus pais e meus irmãos que me ajudaram a cuidar de minhas 
filhas.  
 
Concluí o Curso de Medicina, continuei trabalhando no banco, dei plantões em 
UPAS de Belo Horizonte até iniciar a Residência em Pediatria na Santa Casa de 
Bh em 1995. Terminando a Residência continuei a trabalhar na Santa Casa em 
regime de plantões aos sábados e domingos até 2010. Aposentei-me pelo Banco 
do Brasil com 28 anos de trabalho. Assim, a partir de 2004 pude pensar em me 
dedicar com exclusividade à Medicina, como uma missão social como sempre 
busquei. Queria trabalhar em algum lugar pequeno, simples, com poucos 
recursos, onde pudesse ajudar as pessoas da melhor maneira possível.  
 
Minha filha Leila conheceu Lapinha da Serra e Santana do Riacho e falou-me de 
uma cidadezinha linda, ao pé de uma serra, com muitas montanhas e cachoeiras. 
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Vim em Janeiro de 2006, apresentei-me à Secretária de Saúde, na época, 
Cirlene, na Administração do Prefeito Agnaldo, oferecendo meu trabalho em 
caráter voluntário, 02 dias por semana, em troca de estadia e alimentação.  
 
Fui muito bem recebida, não sem uma justificada desconfiança sobre minha 
“sanidade mental”, como Cirlene mesma me contou posteriormente, uma vez 
que, naquela época era muito difícil conseguir médico para trabalhar aqui e eu 
apareci oferecendo trabalho de graça! Trabalhei por pouco mais de um mês 
assim e então o prefeito Agnaldo me convidou a trabalhar aqui pelo PSF. E daí 
passei a amar esta cidade e seus moradores, vivendo e comungando momentos 
de alegria, de tristeza, de lazer, de dor, oferecendo e ganhando amizades 
duradouras”. 
 
Esta é a nossa Dra. Lúcia. Nosso mais sincero agradecimento por todos esses 
anos contribuindo para a saúde do nosso município. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


